



# ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Сочинение

Письмо учителю

Здравствуйте, Анастасия Алексеевна. Привет Вашему ученику из 6 класса Шамбэр Алиса. Я хочу Вас поблагодарить от себя и имени моего класса за Ваш неёкий труд. Воскликнуть своей отношение к Вам вовсю и не решалось и потому решил написать письмо. Хоту сказать спасибо за Ваш несомненный труд как учителя и классного руководителя. Я благодарю Вас за многое: за поддержку, за веру в нас, за такое отношение к нам.

Вот умопрекрасно и доброе и сплошное. Понимаете, как-то на классе одна из нас к нам замирает закут с претензиями к нашим шалостиам. Где-то наступила гроздь тишины. И вот исчезают (кто-то и знает все злки шалюшей) заступающие за них. Понимание доброты, тактичности Вашей, надеюсь, будем помнить поймут все.

Но лог не всегда таково шалюше, но это прекрасно знаете. Вот понимаете наши субботники, походы в лес, совместной просмотр фильмов, или чувствуете температуру, Вашу, любовь и неподдельный интерес к классу...

Остался месяц, до конца учебного года, наступает каникулы. Но будем время много скучать по Вам и будем с нетерпением ждать первое сентября, чтобы вновь увидеть Вас!

С уважением Шамбэр Алиса.

Ученица 6 класса Шамбэр Алиса.